

# 09.04.2024

Tid	1800-1930
Sted	Utleira Skole, spiserommet
Deltakere	Håkon Furre Amundsen (4.) Marte R. Skogstad (1.), Morten Severin Hoel (4.), Mia Øyen (6.trinn), Jonas B Paulsen (2.), Bente Moholt rektor
Frafall	Axel Holst, Ivar Eskerud Smith, Elin Enberget Christiansen, Cathrine Hoem

Sak nr	Sak	Ansvar
20/23	Årshjul for FAU arbeid Se forslag fra verktøykassen og lag et årshjul.  Ikke tilgjengelig årshjul fra tidligere. Leder etterspør tidligere årshjul fra tidligere leder for håndtering av nåværende FAU Legge inn trafiksikkerhetsdag i samarbeid mellom elever, foreldrekontakter og FAU	FAU/leder
22/23	Vurder vedtekter fra verktøykassen, ta stilling til om vi skal innføre dette. Vi skal ha vedtekter, gjennomgang 12.03. og vedtatt.	FAU
23/23	Ny fotograf må skaffes høsten 2024 for 2025 og årene fremover.	Håkon
39/24	Rektor informerer: Ønske om fellesdugnad på skoleområdet eller storforeldremøte? I covid fellesdugnad, dårlig oppmøte. Fint for å bli kjent med andre foreldre. Tidligere hatt større møter med tema og mulighet for foredrag.  FAU: Dersom dugnad må det spesifiseres om barn skal være med eller ikke. Bør gjøres som sosialt treff med dugnad for å få flere deltakere dersom dugnad. Storforeldremøter fine med tanke på å belyse større tema som mobbing, kosthold, psykisk og fysisk helse m.m., men utfordrende da ofte de samme som dukker opp hver gang og ikke lett å favne alle. Tas opp på senere møte.	FAU
40/24	Trygg skolevei: - Brøyting: Ikke hensiktsmessig å ta med entreprenør nå når ikke snø, bør tas ved starten av neste sesong. - Konkrete punkter til kontakt med	FAU

	<p>kommunen/miljøpakken/hjertesone:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Flytte 40-sone til forbi Utleirahallen til 60-sonen begynner</li> <li>- Fartshumper i 40-sonen</li> <li>- Venusvegen-Stubbanvegen og Marsvegen-Stubbanvegen: Ønskelig med blinkelys ved fotgjengerfelt</li> <li>- Politikontroll</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sette opp foreldre- eller elevvakter med refleks ved fotgjengerfelt hver morgen for å hjelpe barn over veien</li> <li>- Oppfordre til bruk av broene, ikke krysse Utleirvegen ved kiss n' drive Utleirvegen.</li> </ul> <p>Morten sonderer muligheter for deltakelse hjertesone til neste møte.</p>	
41/24	<p>Forslag til gjentakende tema for foreldremøter: Lage oversikt tilgjengelig for lærere og klassekontakter/FAU? Lages en oversikt/mal for foreldremøter.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Klassekontakter (høst)</li> <li>- Kosthold</li> <li>- Parkering ved henting/levering, unngå å krysse veien i Utleirvegen</li> <li>- Mobbing - trinndelt fokus avh av alder, diskusjon av caser, kjøreregler mtp bursdager for å sikre at alle inviteres, nettsikkerhet</li> </ul>	FAU
42/24	<p>Få folk inn til frivillige verv og dugnad forslag til innspill. Langsiktig jobb, inspirere til å delta, oppfordre til å møte andre foreldre gjennom dugnad og delta til bedring av skolemiljøet til våre barn.</p> <p>Sikres ved å delegere foreldrekontaktansvar, FAU-ansvar. Oppfordre deltakelse på dugnad/sosialt samvær til beste for barna, må presiseres i invitasjon at dugnad er bindeledd mellom foreldre for bedring av det sosiale miljøet og det fysiske utemiljøet til barna våre.</p>	FAU
43/24	<p>Hvordan få fylt alle roller som foreldrekontakter, vara, verv i FAU m.m. Ønske om å ikke gjøre det frivillig. Tas videre med rektor. Fungert bra ved foreldremøte 1. klasse i høst hvor foreldrekontakter og vara tom 4. trinn ble valgt. Mulighet for standardisering?</p> <p>Se forrige punkt.</p>	FAU
44/24	<p>Rektor informerer: Nye vedtekter for SFO og kjernetid, 3. klasse vil få vedtatt gratis halv plass. Føringer for hvilke heldager man kan bruke i skolefrie uker. Skal tas opp i brukerrådet.</p> <p>Oppsummering fra Brukerrådet: Gratis plass/halv plass mer reguert mtp antall timer og når de kan brukes. Halv plass justeres etter familiens behov.</p>	

45/24	<p>Rektor informerer: Elevundersøkelsen: Obligatorisk for alle i 7., kjøres her på alle tre trinnene på mellomtrinn. Økning i mobbing.</p> <p>FAU: Bør tas videre mtp forebygging og god håndtering. Forslag om fast tema før 4. trinn på foreldremøte. Må tas videre på møter, hvordan jobbe aktivt med dette fremover? Fast tema på foreldremøter? Storforeldremøte? Politiet reiser rundt med fine foredrag på skolene på ulike trinn, politistudenter, kan være positivt bidrag. Mobilfri skole?</p> <p>Gode sosiale tiltak hvor man møtes på tvers av familier. Bevisstgjøring av foreldre, hvordan man omtaler andre og snakker til andre. Mobilfri skole Må inn på foreldremøter. Kjøreregler mtp bursdager for å sikre at alle inviteres. Sikre at elevene forstår hva mobbing er, hva det innebærer Hva gjøres i klassemiljøet når noen sier ifra om mobbing, hvordan kan foreldrene bidra sammen med elevene?</p>	FAU
49/24	<p>Søkt og tilført 50 000 til uteområder, hvor? Skolen også søkt om midler fra kommunalt fond til uteområder, ikke fått innvilget/bekreftet, men prioritert grunnet gammel skole. Elever med på å ønske hva som trengs til uteområder. Utearealet utenfor 5.-7. trinn trist, mulighet for tiltak her?</p> <p>Fra rektor: vi har fem dyrkekasser i atriet, to av disse brukes til poteter og gulrøtter (som et opplegg for 2. trinn som sår/setter om våren og høster/lager mat på tidlighøsten). Også nærbarnehagen har hatt et gulrotprosjekt i samarbeid med SFO i disse kassene).</p>	
50/24	<p>Referat fra Brukerrådet 15.02. Det foreslås av FAU at det lages mal for invitasjoner til påskefrokost og julefrokost.</p>	
51/24	<p>Rektor informerer: 11.06.24 16-18 i Utleirahallen 50 års fest for jubileet til skolen. Utstillinger fra hvert tiår per trinn bortsett fra 7. Ingen servering av mat, men elevene i lekse å ha med matpakke til seg selv og foreldre. SFO holder åpent for alle barn fra 1.-4. fra 0715-12, så overtar lærere og deretter foreldrene fra 16. Begrenset plass, ikke mulighet for ekstra gjester</p>	
52/24	<p>SFO sendt ut mail til omkringliggende barnehager angående samarbeid og besøk, forespurt om interessant at SFO kommer på besøk i barnehagene som ledd i tilvenning/overgang skole. Bare en enhet/to barnehager som har svart, bør gå ut ny mail for å purre på svar, viktig for tilvenning.</p>	FAU

Forslag til saksliste for fremtidige FAU:

- Trygg skolevei - se referat feb -24

- **Årshjul - dersom tidligere leder tilstede? Lage nytt uavh av tilstedeværelse?**
- **Fellesdugnad eller storforeldremøte?**
- Komponere "foreldremøtehjul"
- Mobbing
- Uteområder
- Kosthold